

改卖其他品牌牛奶

一送奶员被前老板“缠”上了

本报6月2日热线消息

(记者 跃东 伟伟)“这边集市上有两个卖不同牌子牛奶的人，卖另一品牌牛奶的经营户，每天都跟在卖某品牌牛奶的那个人后面，可以说形影不离。”2日，经济开发区芝麻墩街道的李先生告诉记者。

2日11时，记者来到芝麻墩街道西朱汪社区的集市上，没走多远，就看到两名女子一前一后骑着车在集市上卖牛奶，前面的车上有某品牌的字样，后面的车上则写着另一品牌。记者跟了上去，发现前面的女子往哪儿走，后面的女子就跟到哪儿；前面只要停下，后面也会跟着停下。有村民拦下前面的女子买牛奶时，后面的女子就跟着凑上去，在买奶的人身边说着什么。

记者拦下了正在卖某品牌牛奶的妇女，她告诉记者，她叫马晓磊，以前是另一品牌的送

奶员，已经辞职半年了。大约在13天前，她代理了现在的品牌，而这个每天“粘”着她的人，是她以前的老板，叫张继青。

“大约在10天前，张继青和她的送奶员开始跟在我后面，最多的时候有4个人，每天早上8点就在我家门口等着，我卖完奶后又把我‘护送’回家，有时候客户来买奶，她们就凑上来说她家买一送一，抢我的生意。”马晓磊说，因为影响到自己做生意，5月31日她还曾经打电话报警，芝麻墩派出所的民警也来协调过。

记者又联系了张继青，她告诉记者，马晓磊人品不好，原先在她这边做了两三年的业务员，后来不做了，现在开始做别的品牌，把以前的客户都抢走了。至于为什么总是跟在马晓磊后边，张继青说：“这样做是为了告诉老客户，马晓磊现在不做我们这个牌子了，同时起

到宣传自己的作用。因为单独一个送奶员不会引起别人关注，两个甚至更多送奶员在一起，人们就会把目光投向我们，这样大家都得到了宣传。”

随后，记者联系了芝麻墩派出所的夏警官，他告诉记者，他们接到马晓磊报警后进行了调查，发现张继青确实影响到马晓磊的正常经营，他们对张继青进行了批评教育，希望她不要影响到他人。

记者就此咨询了山东品众元律师事务所的王子豪律师。王律师说，如果一方刻意跟随另一方，并情节严重的，涉嫌侵犯对方商业秘密和合法经营的权利，是不正当竞争行为。被跟随的一方可向当地工商行政管理部门提出控告，要求工商行政管理部门进行制止和行政处罚。如果这种刻意的跟随给对方造成了经济损失，也可以提交法院要求其赔偿损失。



两个送奶员几乎“形影不离”。

煤气罐爆炸饭店失火

目击者称，几声巨响像打雷

本报6月2日热线消息 (记者 张斌 李晖)

胡志英 实习生 王仕瑞)6月1日下午，市区内一家饭店发生火灾，所幸没有人员伤亡。消防人员经过半个小时现场扑救，火情基本被控制，据饭店工作人员介绍，大火可能是厨师没关好煤气罐造成的。

6月1日下午3点半左右，有市民反映，市区金源路和沂州路附近一家饭店失火。记者迅速赶到现场，因为消防车还没有到，有饭店的工作人员到附近买了4个灭火器，分别对着火喷了起来，有一个人甚至抱着灭火器跑到了房顶上。不久后，两辆消防车赶到，公安人员也设起了警戒线，围观的群众被疏散。

现场的市民刘先生告诉记者，他看到了事件的全过程。“当时我忽然听到几声巨响，像打雷一样，之后就看见饭店向外冒白烟，接着又听见一声巨响，烧烤店

的门都被炸开了，火苗冲出来1米多远。”刘先生说。

烧烤店的工作人员高女士告诉记者，火灾发生时，并不是营业时间，所以店内只有几名工作人员，而且当时厨房内没有人，并没有人员受伤。

“当时我们几个店主在店里，先是看到厨房里有烟冒出来，接着不到一分钟的时间，煤气罐就爆炸了，厨房里一共放了十几个煤气罐，屋顶还放了一个食用油油罐，幸好这几天油罐里的油已经不多了。”高女士说。

在现场，一名自称是饭店负责人的女士告诉记者，可能是厨师下班时，没有关好煤气罐的阀门，导致了爆炸，并引发了火灾。

经过消防官兵半个小时的扑救，火势得到控制，为确保安全，消防官兵冲进厨房内，将没有爆炸的煤气罐转移至饭店门口安全的地方。



消防队员正在灭火。记者 张斌 李晖 摄

身份证重号

无法考驾照

本报6月2日热线消息 (记者 王晓)
因身份证重号，市民高女士无法考取驾照。半年多过去了，事情一直没能解决。

6月1日下午14时左右，市民王先生反映，2010年11月7日，他的妻子高女士到临沂交院机动车驾驶培训学校报考驾照，一个月后，却被驾校告知不能参加理论考试，原因是高女士的身份证号码已经取得了驾驶证。

王先生咨询驾校得知，出现这种情况可能是身份证重号。之后，王先生到派出所查询，发现确实有一名苍山县的姓王的女士，身份证号码和他妻子的一样。

王先生告诉记者，他了解到，王女士的身份证号在2010年底的时候曾经修改过，把原来的尾数从0023改成了0021，事实上现在已经不和他妻子的身份证重号了。但是由于她的驾驶证上登记的身份证号码没有改过来，还是和他妻子的身份证号码冲突。

“我咨询了很多部门，都说只要找到这个王女士，把驾驶证号改过来，我妻子就能考驾照了。我从去年年底就去找她，已经去了4次苍山，但是一直没有找到。”王先生说。

记者从市交警支队车管所工作人员处了解到，电脑查询显示，苍山的王女士在2008年的时候，在苍山县通达驾校取得驾照，身份证的号码与王先生的妻子重号。工作人员表示，王先生可以带着他妻子的身份证件到市车管所一趟，工作人员会更改一下信息，好让王先生的妻子尽快拿到驾照。

病人还没走 诊所锁了门

本报6月2日热线消息

(通讯员 宋远虎 宋伟
记者 刘海蒙)6月1日晚上，苍山县卞庄镇一私人诊所关门时，误将一家三口锁在屋内，其中小孩正发着高烧。消防人员赶到后，对门锁进行破拆，将房门打开。

1日23时30分许，苍山县消防中队接到报警，有人被锁在一诊所内。23时40分，消防官兵到达现场后，看到诊所内大门紧闭，一对夫妇抱着孩子，正在屋里

急得团团转。

孩子家长称，当晚小孩突发高烧，他们带孩子到该诊所就诊，打完针后小孩的病情并没有好转。正准备到其他医院就诊时，却发现诊所已经被锁了，只好拨打119和120求助。

随后，救援人员利用剪切钳对门锁进行破拆，几分钟后成功将诊所大门打开，并将孩子送上等候的120急救车，送往苍山县妇幼保健院。

临沂联通宽带有奖征文大赛

联通宽带，您是我的最爱

当城市的夜幕降临，快乐的夜晚刚刚拉开序幕，你是否觉得一个舒服的靠垫，一杯香浓的咖啡，一部精彩的电影，或者一本好书，就是最好的享受呢？然而，对于那些热爱生活、追求品质生活的朋友们来说，这一切似乎都不足以满足他们的需求。因为在他们的生活中，联通宽带已经成为必不可少的一部分。它不仅让他们能够随时随地享受网络带来的乐趣，更让他们能够轻松地完成各种工作和学习任务。无论是观看高清电影、玩大型游戏，还是在线购物、远程办公，联通宽带都能提供最优质的服务。

联通宽带，您是我的最爱！

（作者：刘晓艺）